



Najslavesnejši trenutek - po kulturnem programu je župan Ciril Metod Pungartnik skupaj z direktorjem Pošte Slovenije prerezal trak.

POŠTA V NOVIH PROSTORIH

Trebnje, 31. avgusta - Na slovesnosti v središču Trebnjega je bil ob nastopu Občinskega pihalnega orkestra in Trebanjskih mažoret, Trebanjskega okteta ter povezovalca Slavka Podboja odprt povsem prenovljeni objekt, katerega lastnik je Pošta Slovenije, ki je odkupila Mercatorjevo stavbo. V kupnino za objekt in prenovo je Pošta vložila 341 milijonov tolarjev. Razen trebanjske pošte so ostali prostori dani v najem drugim uporabnikom: Davčni upravi Slovenije, ki že deluje v novih prostorih, Centru za socialno delo in Geodetski upravi (ki pa še čakata na opremo prostorov).

(Nadaljevanje na 2. strani)



OBISK EVROBUSA V OBČINI TREBNJE, V KRAJH ŠENTRUPERT IN VELIKI GABER

SLOVENIJA

Doma v Evropi.

Od 10. septembra do 20. oktobra 2001 bo evrobuses zopet krožil po Sloveniji. Obiskal bo 66 večino- ma manjših krajev po vsej Sloveniji.

Ustavil se bo tudi v občini Trebnje, v krajih:

- Šentrupert, v ponedeljek, 1.10.2001, od 9.00 do 13.30, na trgu in
- Veliki Gaber, v ponedeljek, 1.10.2001, od 14.00 do 18.00, na šolskem igrišču.



Prisrčno vabljeni!

POUK V NOVI ŠOLI

Za učence, učitelje in starše osnovnošolcev Velikega Gabra v trebanjski občini prvi šolski dan v letošnjem šolskem letu ni bil le običajen prvi šolski dan, pač pa dogodek, ki bo še dolgo časa ostal v spominu. S pomočjo Občine Trebnje je bil v zelo kratkem času več kot 120 let star objekt zamenjan z novo, lepo, prostorno in funkcionalno zgradbo, v kateri bodo imeli učenci OŠ Veliki Gaber vse možnosti za kvalitetno in sodobno izobraževanje.

Izgradnja in adaptacija

v rekordnem času zgradili nov prizidek ter adaptirali nekaj prostorov v ostalem delu šole. Dela so potekala po načrtanem planu, nekoliko se je zataknilo le pri zaključnih delih, zlasti pri polaganju talnih oblog. Vendar so do začetka septembra bila dela dokončana do te mere, da smo lahko nemoteno pričeli s poukom.

V novem delu šole smo pridobili 8 novih učilnic, veliko garderobo za učence, nove upravne prostore, zbornico ter prostore za dva oddelka predšolskega varstva. V obstoječem ob-



šole se je pričela 15. januarja letos s podpisom pogodbe med izvajalcem del Gradbenim podjetjem Grosuplje in investitorjem Občino Trebnje. Čeprav v začetku skoraj nismo verjeli, da bo gradnja zaključena do začetka šolskega leta, se je to zgodilo. Gradbinci so

jektu pa so bili povečani prostori računalniške učilnice in knjižnice s čitalnico.

Šola je sodobno opremljena in prostorsko v celoti ustreza potrebam devetletne šole, v katero se bo šola vključila prihodnje šolsko leto.

Marija Mežnaršič

STROJI V LABODU SO UTIHNILI

Sredi septembra se je po več desetletjih zaustavila proizvodnja tekstilnih izdelkov v Labodovem obratu Labod tovarna Temenica ... Večina delavk so preusmerili v Labod Novo mesto. Na mestu, kjer so leta in leta pridne roke tekstilnih delavk ustvarjale vrhnja oblačila, za domači in zahtevni zahodni trg, se bodo kmalu pojavili gradbeni stroji in verjetno bomo prav tu že prihodnje leto lahko kupovali v novi moderni Mercatorjevi trgovini.

Leta 1977 je v Štarem trgu v Trebnjem tedanja tekstilna tovarna TIP TOP prešla v obratovanje Laboda, ki je takrat imel več obratov po Sloveniji. Spremenil se je naziv tovarne, dejavnost pa se vseskozi v glavnem ni spreminjala. V trebanjskem obratu so izdelovali moške obleke, kostime in nasploh



Labod tovarna Temenica zapira svoja vrata.

ženska vrhnja oblačila.

V tekstilni industriji je že daljše obdobje precej težav, zahteva se stalno prilagajanje trgu, kupcem, novim materialom, pa tudi zahtevam države, tako so skozi takšne vzpone in padce šli tudi v tej tovarni. Kljub nizkim dohodkom so vztrajali in upali, da bodo z natančnostjo, z upo-

gospodinjstvo in za vse ostalo delo, ki ga ženske povsod, na podeželju pa še posebej, imajo.

Tako kot marsikje se je tudi v Labodu spremenila strategija, ki ne dopušča razkropljene dejavnosti po več lokacijah, kar seveda tudi več stane. Nekaj svojih obratov so že zaprli, npr. v Ljubljani in v Idriji. Sedaj je prišlo na vrsto Trebnje. Direktorica Laboda tovarne Temenica Marjeta Bevec je povedala, da jim je težko, vendar pa za večino delavk selitev ne pomeni izguba dela. Le tri ostanejo doma, 7 delavk izpolnjuje pogoje za predčasno upokožitev, večina preostalih delavk pa se seli v Novo mesto, kjer bodo na Labodovi liniji opravljale enako dejavnost kot doslej - šivale bodo vrhnja oblačila.

DRŽAVA BO MORALA PRISLUHNTI

V kulturnem domu v Šentrupertu so se v četrtek, 6. septembra, zbrali predsedniki krajevnih skupnosti, ki želijo ustanoviti svoje občine in zato vodijo določene aktivnosti v Združenju krajevnih skupnosti, ki ga vodi Peter Frelj, sicer predsednik KS Šentrupert. Podpisali so petico, s katero želijo doseči, da državni zbor spoštuje zakonodajo in Ustavo RS z možnostjo, da se podpisnikom peticije, torej vsem tistim, ki želijo priti do svoje občine, zakonsko omogoči, da se na območjih, za katere so bili vloženi predlogi in pobude, razpiše referendum in tako dopusti državljanom pravico do te odločitve, ki se jo tudi upošteva. Poudariti velja, da to ni zanemarljiva številka, saj 50 podpisnikov izraža voljo 120 000 ljudi, ki ne želijo biti na obrobjih nekaterih večjih občin, ampak želijo sami odločati o zbranih sredstvih in svojim krajem omogočiti hitrejši razvoj.

(Nadaljevanje na 2. strani)



KS ČATEŽ POD ZAPLAZOM

Otvoritev nove mrliške vežice, 9. septembra, je bila razlog, da smo za septembrsko številko občinskega glasila poklepali s predsednikom KS Čatež g. Ivanom Zajcem, ki je v času svojega vodenja KS skupaj s kraji pripomogel k lepši podobi tega idiličnega in za turizem vse bolj zanimivega kraja.

(Nadaljevanje na 3. strani)

IZJEMEN USPEH NA MATURI

Nina Rman iz Trebnjega in Uroš Jurglič iz Prelesja pri Šentrupertu med najuspešnejšimi slovenskimi maturanti.

Nina zbrala 32, Uroš pa 33 točk od 34 možnih. Septembra na sprejemu pri predsedniku države Milanu Kučanu.

(Nadaljevanje na 2. strani).



Nina Rman Uroš Jurglič



Franc Kravcar, vodja izpostave, se veseli boljših pogojev dela v novih prostorih.

SELITEV DAVČNEGA URADA

Davčni urad Novo mesto Izpostava Trebnje je najelo prvo nadstropje v prenovljeni stavbi Pošte Slovenije na Golievem trgu 11 v središču Trebnjega.

(Nadaljevanje na 4. strani)

SELITEV DAVČNEGA URADA

(Nadaljevanje s 1. strani)

Vodja izpostave g. Franc Kravcar, univ. dipl. organizator dela, je povedal, da so njihove službe do nedavnega delale v neustreznih in po kvadraturi premajhnih prostorih, ki so se nahajali v dveh nadstropjih občine in z dvema ločenima vhodoma, zaradi česar niso mogli zagotavljati ustreznega varovanja podatkov. Zaradi tega so več let intenzivno iskali primeren prostor. Tako so si že leta 1994 pridobili prioriteto soglasje za nove prostore v predvidenih objektih obuličnega niza, Pavlinov hrib, II. faza. Ker ni prišlo do nadaljevanja gradnje, so se že v letih 1997 in 1998 dogovarjali s Pošto Slovenije, da ob nakupu stavbe Mercator Dolenjska d.d., PC Gradišče celotno I. nadstropje preuredijo v pisarniške prostore, vključno z arhivom. Veseli so, da je do realizacije v tej spomeniško zaščiteni stavbi v središču Trebnjega le prišlo. Tako 15 delavcev Davčnega urada Novo mesto izpostava Trebnje dela v ustreznih prostorih, zato lahko občani pričakujemo tudi boljše kvaliteto storitev. Prednost je še v visokem varovanju podatkov, kar jim je omogočeno zaradi najema celotnega

I. nadstropja, in v možnosti, da se njihovih uslug poslužujejo tudi invalidne osebe, saj ima stavba (I. v Trebnjem) vgrajeno sodobno dvigalo. Pridobitev je nedvomno tudi v parkiriščih, ki se nahajajo za stavbo in so namenjena uslužbencem in strankam.

Na izpostavi se zavedajo, da morajo biti v službi občanom, zato so za 6 ur povečali možnost poslovanja s strankami.

URADNE URE:

PONEDELJEK: 7.30 - 11.00 IN 12.00 - 15.00

SREDA: 7.30 - 11.00 IN 12.00 - 16.30

PETEK: 7.30 - 11.00 IN 12.00 - 14.00

Lahko pa jih pokličete tudi na telefon 07 348 2700, oz. pošljete sporočilo preko faksa 073482718

G. Kravcar je izrazil posebno zadovoljstvo, da v Trebnjem uspemo ohraniti vse, za občane bistvene službe, v samem središču mesta. Morebiti pa bo v prihodnje z realizacijo ustrezne cestne povezave, z odklikom parkirišč za pročelja stavb le uspelo kraj oživiti, da bo tudi ob večerih in praznikih prijeten za sprehajalce, za obulične prireditve, za različne kulturne dogodke ...



TABOR OTROK NA MORJU

Center za socialno delo Trebnje je že osmič organiziral Tabor za otroke na morju 2001. Za 60 udeležencev otrok je bil pripravljen zanimiv program in tudi letos so bili kot izvajalci udeleženi prostovoljci, ki skupaj z našo sodelavko Tončko, ki se udeležuje Tabora in Tino, ki sodeluje pri programu in evalvaciji izvedba programa, postajajo skupina, ki je sposobna visoke kvalitete dela. To odraža tudi na taborih, ki so vsako leto kvalitetnejši.

Tako je bilo tudi v letošnjem letu pripravljenih in izvedenih veliko zanimivih dejavnosti, kjer je lahko vsak otrok dobil nekaj zase. Naj navedemo vsaj nekatere: pohod na

Portorož, obisk solin, predavanje o zmajstvu, ki ga je nazorno predstavil prostovoljec Jaka, predavanje o morju v izvedbi domačina Ivana, plesni večer v sodelovanju z ansamblom Mi trije pa še en, plavanje, družabne igre, likovna, plesna, pravljica delavnica in še in še. Kar nekaj je bilo otrok, ki so se priporočili za udeležbo na naslednjem taboru v letu 2002.

V imenu otrok in izvajalcev se zahvaljujemo Občini Trebnje kot glavnemu financerju za možnost preživetja vročega julijskega tedna v Strunjanu.

Center za socialno delo

BITI PRVI DOMA JE DANES PREMALO

Na slovenskem trgu dosega TOM 25 odstotkov tržnega deleža v višjem cenovnem in kakovostnem razredu z dobrimi 30 odstotki svoje produkcije, drugo gre v izvoz. Sedežnih garnitur doma prodajo okoli 40 odstotkov. V mesecu juliju pridobljeni certifikat sistema vodenja kakovosti ISO 9001:2000 je potrditev začitane poti. TOM postaja finančno trdno in mednarodno primerljivo podjetje.

Prelomno za TOM - njegovo polno ime je TOM Oblazinjeno pohištvo d.o.o. - je bilo leto 1997, ko si je

selitvi v prostore bivše Iskre v Mokronog avgusta 1999 se je TOM lotil certificiranja poslovanja in izgradnje sistema vodenja kakovosti, kar je potrdil 20. julija 2001 s presojo po novem standardu ISO 9001:2000 in pridobitvijo certifikata. TOM je eno prvih slovenskih podjetij, na področju oblazinjenega pohištva pa sploh prvo, ki je prejelo ta certifikat. Certifikacijo je izvedlo predstavništvo BVQI (Bureau Veritas Quality International) v Sloveniji, certifikat sistema vodenja kakovosti ISO 9001:2000 pa je izdala certifikacijs-

koristne odnose z dobavitelji. Če je imel stari standard 20 oz. 22 poglavij, jih ima novi le 5, v katerih so razporejeni elementi starega standarda z dodanimi novimi zahtevami.

Večja pozornost je namenjena izpolnjevanju trenutnih zahtev kupcev in odkrivanju njihovih neizraženih potreb, s čimer lahko podjetje preseže pričakovanja, ki jih ima kupec do izdelka. Novost so tudi vzajemno koristni odnosi z dobavitelji, kar povečuje sposobnost obeh strani za ustvarjanje vrednosti in konkurenčni položaj na trgu, in nenehno izboljševanje vsesplošnega delovanja podjetja. S standardom ISO 9001:2000 je TOM v prvi vrsti vzpostavil "pravila igre" za interno delovanje znotraj podjetja, do dobaviteljev in do kupcev.

Letošnje leto bo za TOM Oblazinjeno pohištvo v marsikaterem pogledu prelomno. Letos in naslednje leto še načrtujejo rast prihodka - nekaj zadnjih let so beležili 30 odstotno letno rast - vso svojo energijo pa so že začeli usmerjati tudi v racionalizacijo proizvodnje in iskanje notranjih rezerv. Njihov cilj je približno 150 zaposlenih v Mokronogu in dve milijardi tolarjev prihodka. Po Hrvaški, kjer imajo šivalnico že nekaj časa, načrtujejo organiziranje proizvodnje še na območjih nekdanje Jugoslavije. Do konca leta pa nameravajo ustanoviti tudi skupino TOM, katere ožje jedro bodo sestavljali TOM Oblazinjeno pohištvo, Tomcommerce in Presek, poleg njih pa še spremljače službe iz financ, prevzete družbe in družbe v tujini.



TOM zelo močno pokriva in sponzorira področje kulture in športa v občini Trebnje; fotografija Marka Kapusa je z otvoritve akademškega slikarja Mitje Breca iz Mokronoga, na kateri je nastopil tudi kvartet saksofonistov Glasbene šole Trebnje

podjetje zastavilo za cilj, da postane najboljši na slovenskem trgu v višjem cenovnem in kakovostnem razredu oblazinjenega pohištva ter v izdelavi po naročilu. Tej strategiji so podredili vse ukrepe tako v proizvodnji kot prodaji. Po pre-

ka hiša BVQI s sedežem v Londonu. Bistvo novega standarda v primerjavi s starim je v osredotočenosti na odjemalce (kupce), procesni pristop od nabave do prodaje, nenehno izboljševanje in odločanje na podlagi dejstev in vzajemno

ORATORIJ V ŽUPNIJI VELIKI GABER

Od 6. do 11. avgusta 2001 je v župniji Veliki Gaber že šestič potekal oratorij. Vsak dan se ga je udeležilo čez 70 otrok. Pod geslom "Vsakemu košček neba" smo spoznavali življenje sv. Janeza Boska - ustanovitelja salezijancev in začetnika oratorija.

Dan smo začeli z oratorijsko himno, ki je v srcih prebudila

svetel plamen, nato smo si ogledali zgodbo iz življenja don Boska, delu po skupinah pa so sledile še ustvarjalne delavnice. Računalničarji so pripravili pravi mali muzej računalništva, poskusili pa so se tudi v programiranju. Iz kuharske delavnice je vsak dan dišalo po sladkih dobrotah, pri modelar-

jih so pele žagice, kiparji pa so ustvarjali z glino, mavcem in barvami. Pri malih instrumentih je prijetno ropotalo in cingljalo, za pisana oblačila so poskrbeli pri poslikavi majic, zelo veliko pa je bilo zanimanje tudi za vžiganje v les. Vse dogajanje na oratoriju je budno spremljala in beležila novinarska delavnica. Popoldnevi pa so bili obarvani zabavno. Pomerili smo se v igrah brez meja, poiskali skriti zaklad, se dodobra zmočili pri vodnih igrah in pripravili "Pokaži, kaj znaš". Pa tudi na izlet smo šli. Odpravili smo se v Vnanje Gorice in dan preživeli v igri na tam postavljenih igralih.

Oratorij smo zaključili v soboto popoldne, ko smo za starše pripravili razstavo izdelkov in se pri maši Bogu zahvalili za vsa lepa doživetja.



NA KRTINI ZOPET KRIŽ STOJI



Mladi Krtinci so stopili skupaj in uresničili več let staro zamisel in postavili križ na Rajnarjevi zemlji, kjer je nekdanje že stal. Tri hiše v vasi so sodelovale, za pomoč so prosili še nekaj drugih mojstrov. Gorjanc Jože je streho oblekel v baker, kamnosek iz Ljubljane, Vladimir Tončič, je vtisnil letnico in naredil marmorno poličko, Jože Gorec je postavil robnike ... V enem mesecu je bilo vse narejeno. 18. avgusta, ko je bil blagoslov križa, pa je bilo slovesno za vse, ki so prišli od blizu in daleč. Po bogoslužju je sledilo družabno srečanje do poznega večera. Bilo je lepo.

Večno srečo, rajski mir, daj nam Jezus, Božji Sin!

Francka Rajnar

Izgubljeni upi

Ustvaril sem si lik mladenke ene.
Povzdignil ga visoko nad oblake.
In stavil vanj sem tudi upe take.
Zaznal prekmalu sem, da so le pene.

Lahko je v srcu lik graditi žene.
A če preromaš svet, ne najdeš take.
Težka zavest je, da so vse enake.
In vendar: z glavo se ne da skoz stene.

Za leskom je odšla po svetu norem.
Brez vseh lepot pomlad je cvetna zame.
Opiti sonca se nič več ne morem.

Grenkoba noč in dan žre vztrajno vame.
Otrpnile so sanje v srcu borem.
Moj up je le: Saj daleč ni do jame.

Iz še neobjavljene zbirke domačina Franceta Gašperšiča Trudne ptice



Prvi organizirani pohod KS Šentlovenec na Zaplaz za praznik Marijinega vneborzolja 14. avgusta je bil nepričakovano uspešen. Pohod se je začel s pomočjo g. župnika ob 18. uri iz Šentlovenca. Nadaljevali smo pot proti Velikemu Vidmu in Razboram, udeležba pa se je povečevala na približno 100-200 pohodnikov. Po slovesni maši na Zaplazu smo se v poznih večernih urah z baklami v rokah in s pesmijo vrnili proti domu prepričani, da nas bo drugo leto mnogo več. Za okrepčilo, razsvetljavo in lepo vreme bo tudi v prihodnje poskrbljeno, zato lepo vabljeni naslednje leto.

Gliha Rajko

POLETJE V ŠENTRUPERTU



Lov na lisico

KS Šentrupert je z letošnjim letom postala člani ca Imago Slovenia - Podoba Slovenije.

Pod naslovom Poletje v Šentrupertu smo organiziral 9.6.2001 Lov na lisico - vožnja starodobnih vozil, zvečer 9.6.2001 koncert vokalne skupine Freya iz Šmarja pri Jelšah. Skupaj z Imago Sloveniae smo organizirali tudi tri vrhunske koncerte, in sicer v cerkvi na Veseli Gori koncert Tria Lorenz, 23.8.2001 na trgu v Šentrupertu Brazil show skupine Patricio Baeze in 2.9.2001 tudi na trgu koncert The Blackriders. Vsi koncerti so bili lepo obiskani. KS Šentrupert



Koncert vokalne skupine Freya iz Šmarja pri Jelšah



Nastop skupine Patricio Baeze.



Trio Lorenz

ETNOLOŠKA RAZSTAVA O VINOGRADNISTVU

V soboto, 8. septembra, je bila v okviru prireditve S pesmijo na Veselo Goro odprta tudi etnološka razstava z naslovom Tradicija vinogradništva v Šentrupertu in okolici od nekoč do danes, ki jo je pripravil in postavil v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Šentrupert, Pevskim zborom vinogradnikov Šentrupert, Društvom vinogradnikov Šentrupert in Območno izpostavo sklada RS za kulturne dejavnosti, Dušan Štepec, etnolog in konservator z Zavoda za var-

stvo naravne in kulturne dediščine Novo mesto. Razstava je postavljena v kletnem prostoru graščine na Veseli Gori. Na njej je predstavljenih preko 140 starih predmetov, ki pričajo o nekdanjem načinu vinogradništva v Šentrupertu in njegovi okolici. Razstava bo odprta do 15. septembra, ob večjem zanimanju bo odprta tudi dlje. Ogled razstave je možen z dogovorom na Krajevni skupnosti v Šentrupertu.

DŠ

TREBANJSKE MAŽORETE

Za Trebanjske mažorete, starejšo skupino in njeno mentorico Darjo Korelec, je bil tudi čas dopustov kar delaven, saj je pred njimi zanimiva preizkušnja, nastop ne evropskem tekmovanju mažoretin skupin v Angliji v mestu Mablethorpe (250 km severno od Londona).

Dekleta z mentorico so izziv vzele zelo resno in pridno vadilo večkrat na teden, poleg tega pa so imele še intenzivne priprave v domu Lipa v Črmošnjicah, od petka, 24. junija, do nedelje, 26. junija.

Sodelovanje na evropskem prvenstvu mažoret, ki se ga bosta udeležili iz Slovenije še skupini iz Laškega in Logatca, je velika fizična in psihična obveznost, ki je hkrati tudi izziv za mlada dekleta in njihove mentorice.

Želimo jim čim boljši nastop in še boljšo uvrstitev. Srečno, Trebanjske mažorete!

LIKOVNI RAZSTAVI

Od 16. do 23. junija je potekal 34. mednarodni likovni tabor, od 23. do 29. junija pa keramična delavnica Velika forma. V obeh primerih so nastala različna likovna dela z uporabo različnih tehnik. Vsi ti izdelki, slikarski in keramični, bodo predstavljeni na skupni razstavi v Galeriji likovnih samorastnikov Trebnje, ki jo pripravljata Center za izobraževanje in kulturo Trebnje in Območna izpostava Sklada RS za ljubiteljske kulturne dejavnosti Trebnje. Otvoritev razstave bo v četrtek, 20. septembra 2001, ob 19. uri, odprta pa bo do 20. oktobra 2001, od ponedeljka do petka od 14. do 16. ure in po naročilu na tel. št. 07 348 21 00 - CI K Trebnje.

OTROŠKI ABONMA V

SEZONI 2001/2002

V oktobru bomo začeli z vpisom otroškega abonmaja za 9 predstav za otroke od 3. do 10. leta starosti. Predstave bodo potekale vsak drugi četrtek v mesecu ob 17. uri v Kulturnem domu Trebnje od oktobra 2001 do junija 2002.

Vpis in plačilo abonmaja bo od ponedeljka, 1. oktobra, do srede, 10. oktobra 2001, od 9. do 16. ure v pisarni ZKD in Območne izpostave SLKD Trebnje, stavba CIK, na Kidričevi 2, I. nadstropje levo.



USTVARJANJE DUŠANA ŠPAROVCA

Dušan Šparovec Mokronoški je znan v javnosti predvsem kot graščak z gradu Mala Loka pri Trebnjem. Grad, ki ga opisuje v besedi in sliki že Valvasor

v svoji znameniti Slavi vojvodine Kranjske, stoji na dominantni legi, na griču kjer cesta iz Šentlovenca zavije proti, iz Levstikovega pisanja znanem, Čatežu. Graščak obnavlja in restavrira dvorec že več kot deset let. Z obnovo postaja vse bolj pomembna kulturna strateška točka. Kjer med drugimi prireditvami prirejajo tudi likovne razstave, gostijo likovnike v likovnih kolonijah in podobno. Razstave so postavljene v reprezentančnem posevem obnovljenem grajskem hodniku in v arhitekturno enkratni Vurnikovi grajski kapeli.

Dušan Šparovec, ki je v mladosti končal šolo za oblikovanje v Ljubljani, vse življenje pa je bil tako ali drugače povezan z likovnimi ustvarjalci, je v svojem sedanjem zrelem obdobju zopet začel intenzivneje slikati. Tako je lani nastala serija oljnih slik "Ciganski ciklus", ko se je ustvarjalec družil z dolenskim Romi in proučeval njihovo življenje. Ta slikarski ciklus je zaradi svoje tematske posebnosti kar pravi kuriozum

v slovenskem slikarstvu.

Slikar likovno opisuje svoje protagoniste z vehementnimi že kar silovitimi slikarskimi potezami v močnih in intenzivnih barvnih nanosih. Sicer pa je vse Šparovčevo slikarstvo, kjer dominirajo stilizirani portreti in figurativni motivi, močno ekspresivno poudarjeno in prepleteno s simbolnimi sozvočji. Avtor slika prvinsko, neobremenjen s teoretskimi in tehnološkimi floskulami, predvsem za "svojo dušo" in črpa iz svojega fantazijskega sveta. Njegovo slikarsko ustvarjanje bi lahko postavi-



li ob bok slikarstvu tako imenovane "nove podobe", novemu ekspresionizmu ali slikarstvu "novih divjakov", kot jih imenujejo nekateri kritiki. Vsekakor pa je slikarsko udejstvovanje Dušana Šparovca samosvoje, izvirno in jasno prepoznavno.

Dušan Lipovec
akademski slikar in likovni publicist

MALO ZA ŠALO, MALO ZA RES

Nagradno vprašanje, ki ga zastavlja Vincenc Dušan Šparovec Mokronoški:

Napišite ime in priimek mladega "Mokronajzarja", ki je bil svetovni prvak in olimpijski zmagovalec, ki je sin moje sestrične Irene Kladnik in brata mojega prijatelja Toneta Š-a, s katerim sva skupaj igrala rokomet v šolski reprezentanci v Trziču.

Odgovore pošljite na naslov:

Društvo ARTI, Grad Mala Loka, 8212 Velika Loka.

Nagrado - mojo sliko v oljni tehniki - bo izžrebal svetovni rekorder "Mokronajzar" Martin Strel.

Trimmo [40]

Zgodba o podjetju je zgodba o njegovih ljudeh...

Veliko vas je, ki ste prispevali k uspehom našega podjetja. Vsi zaposleni, bivši zaposleni, poslovni partnerji, delničarji in lokalna skupnost, brez vseh vas Trimmo ne bi bil, kar danes je. Za vaš prispevek se vam iskreno zahvaljujemo.

SPORED FILMSKIH PREDSTAV V KINU TREBNJE

PETEK	28/9-01	20.00	DOBRMAN
NEDELJA	30/9-01	17.00	
PETEK	5/10-01	20.00	LEPOTICA POD KRINKO
NEDELJA	7/10-01	17.00	akc. komedija
PETEK	12/10-01	20.00	PODMORNICA
NEDELJA	14/10-01	17.00	vojna drama
ČETRTEK	18/10-01	17.00	SHREK risanka
PETEK	19/10-01	20.00	ČOKOLADA
NEDELJA	21/10-01	17.00	romantična komedija
PETEK	26/10-01	20.00	PEARL HARBOR
NEDELJA	28/10-01	17.00	epska drama

TRIMO PRAZNUJE 40 LET

OTROŠKI KOTIČEK



Náš sponzor **Štefan Pepelnak** bo tokrat okrvil risbico 6-letne Tine Dolenšek, ki je narisala radoživo sonce, ki se skozi očala prizanesljivo smeje naravi in življenju. Tina se lahko oglasi pri g. Pepelnaku na **Obrtniški 39** (nasproti Africe) v Trebnjem ali ga prej pokliče na **GSM 041 725 948**.

NAGRADNA KRIŽANKA

Tudi tokrat je križanka pritegnila lepo število reševalcev. Izžrebali pa smo: Marjana Novaka, Gubčeva 12, 8230 Mokronog, Alojza Roglja, Češnjevka 1, 8210 Trebnje in Jerneja Blažiča, Gor. Medvedje selo 6, 8210 Trebnje. Izžrebancem čestitamo! **Trimo Trebnje pa vsem izžrebanim in sestavljalcu križanke poklanja okusno potico iz njihove znane kuhinje.** Glede dogovora, kdaj želite dvigniti potico - lahko izbirate med več vrstami - pokličite tajnico Trima Zdenko Novak.

Rešitve septembrske križanke pa pošljite do 4. oktobra na naš naslov: Glasilo občanov, Goliev trg 5, 8210 Trebnje.

Ime in priimek:.....

.....

Naslov:.....

.....

TRIMO, d. d., Inženiring in proizvodnja montažnih objektov, letos praznuje 40-letnico. Iz majhnega kovinskega podjetja je v teh štiridesetih letih zrastle veliko podjetje z zelo ambicioznimi načrti. TRIMO se pojavlja na trgu pod tem nazivom od leta 1971. V teh letih, času njegovega hitrega vzpona, so ga vodili Ivan Gole, Stane Velikonja in Tatjana Fink, ki je njegova glavna direktorica od leta 1992.

Podjetje TRIMO trguje z več kot tridesetimi državami, sledi hitrim spremembam na trgu in jih tudi sam spodbuja z lastnim razvojem novih izdelkov in tehnologij.

Danes ima podjetje že 7 hčerinskih podjetij, 9 predstavništev in 5 zastopnikov na vseh pomembnejših trgih s katerimi posluje. TRIMO je večinski lastnik podjetja TINDE Trebnje. V letu 2001 je TRIMO postal tudi večinski lastnik AKRIPOLA d. d.

Temelj razvoja so vsa ta leta predstavljali zaposleni v podjetju, predvsem tisti, ki so ostali lojalni podjetju tudi v časih, ko je TRIMO doživljal težka obdobja.

Posebno skrb je podjetje, vse obdobje in tudi še danes, posvečalo zaposlenim, posebej se vrhunskim strokovnjakom. TRIMO podpira mlade strokovnjake s štipendiranjem, na drugi strani pa imajo vsi zaposleni možnost neprestanega izobraževanja. TRIMO je lani postal tudi ustanovni član Inštituta učeče se podjetje, ki ga je ustanovilo nekaj najpomembnejših gospodarskih družb v Sloveniji. V zadnjih štirih letih je TRIMO sodeloval tudi v slovenskem projektu Poslovne odličnosti in bil kar trikrat uvrščen med tri najboljša podjetja. TRIMO ima certifikat kakovosti ISO 9001 in okoljski certifikat 14001.

TRIMO je za nove proizvode in tehnologije pridobil več patentov v številnih državah, zato ga danes vsi pomembnejši konkurentje smatrajo za pomembnega tekmeca na trgu. Poleg stalne skrbi za kupce, ki jim želi ponuditi najboljše izdelke, storitve in pozornosti, ki jo posveča podjetje zaposlenim, je TRIMO v zadnjih letih veliko pozornost posvečal tudi skrbi za okolje v katerem deluje. Poleg

celoletnih aktivnosti vezanih na varovanje okolja TRIMO že dve leti zapored organizira tudi dan okolja, kamor povabi sosede, občane in številne goste z namenom sožitja v okolju in širitve prijaznega odnosa do ljudi in narave. To žlahtno idejo bodo razvijali tudi v bodoče.

TRIMO s širitvijo svoje dejavnosti omogoča tudi širitev dejavnosti ostalim gospodarskim subjektom v občini Trebnje.

Seveda pa TRIMO skrbi tudi za svoje delničarje, ki jim zagotavlja stalno rast naloženih sredstev. Od leta 1994, ko je TRIMO postal delniška družba, je povečal prihodke za trikrat, dobiček za petindvajsetkrat, kapital pa je zrastle za 4,3-krat.

Trimovi cilji za bodoče so ambiciozni, saj želi postati vodilni na področju celovitih rešitev jeklenih montažnih zgradb v Evropi.

ŠTUDENSKI SERVIS - PE TREBNJE

Študentski servis je z državno koncesijo pooblaščen organizacija za posredovanje občasnih in začasnih del dijakom in študentom. Vse-skozi, še posebno pa v poletnem času, je zelo dobrodošla pomoč vsem študentom in dijakom, ki želijo najti počitniško delo in si tako ustvariti kakšen dodaten zaslužek. Po drugi strani pa nudi pomoč tudi podjetjem in drugim ustanovam pri iskanju delojemalcev (študentov in dijakov).

Za vpis morate izpolniti vpisni list, priložiti potrdilo o vpisu, eno fotografijo, davčno št., osebni dokument, bančni račun (HK ali TR). Za dodatne informacije oz. če ste iskanci počitniškega dela, pokličite na študentski servis (tel.: 07/346-05-20 ali 050 657-416) oziroma privede v prostore študentskega servisa (Gubčeva c. 16) in vprašate, ali je kakšna nova ponudba za delo.

Pred pričetkom dela morate dvigniti na študentskem servisu napotnico za delo, ki je ekvivalent pogodbi o delu. Napotnico za delo

hrani delodajalec do zaključka dela. Po končanem delu vaš delodajalec obračuna število opravljenih ur, jih vpiše na napotnico za delo, ki jo pošlje študentskemu servisu v obračun. Na podlagi prejete napotnice za delo, študentski servis izstavi račun za plačilo. Študentski servis na podlagi koncesijske pogodbe zaračunava samo 10%+DDV koncesijske dajatve od višine prejemka, ki ga prejme študent ali dijak, ki je izvajal delo. Akontacija dohodnine se obračunava samo v primeru, če znesek na eno napotnico presega 51% povprečne plače zaposlenih v RS za predpretekli mesec.

Po plačilu računa, vam študentski servis nakaže sredstva na HK ali TR.

Študentom in dijakom želimo veliko uspeha pri iskanju počitniškega dela, podjetjem, obrtnikom in drugim ustanovam pa veliko uspeha pri svojem delu. Za vse dodatne informacije smo vam vedno na voljo na telefonski številki: 07/346-05-20 ali 050 657-416.

PROŠNJA ZA SODELOVANJE

Društvo Ragle ima v načrtu izdajo zbirke slovenskih ljudskih pesmi iz naših krajev. Pesmarico bi radi opremili s stariimi fotografijami. Zato se obračamo po pomoč na občane občine Trebnje, da bi nam posodili stare fotografije. Le-te naj bi bile starejše od petdeset let in bi prikazovale tedanje običajno življenje: poroke, "ohceti", "šte-lengo", "šrango", vožnjo dote, sejme, delo (oranje, setev, koš-njo, žetev, mlačev, trgatav ...),

"vahtanje" mrliča, dogajanje za pečjo, zibelko, ličkanje, koledništvo, stare hiše in druga poslopja, kozolce, kašče, poglede na vasi, mlaje, nove maše, veselice, procesije, vasovanje oglarjenje, žganje apna, obrtniška dela, šola, delanje praga (ropotanje, ramplanje), kresovanje, butare (pušlje), pirhe, žegnanje ... S tem bomo ob zbirki pesmi lahko objavili tudi fotografsko dokumentacijo o nekdanjem življenju pri nas.

Obljubimo, da bomo fotografije skrbno pazili in jih seveda vrnili.

Istočasno iščemo izdelovalce rož iz papirja oz. tiste, ki se znajo izdelovati papirnate rože na star način.

Če ste pripravljeni sodelovati, se javite, prosim, na naslov Ragel - Družina Rot, Pristava 26, 8210 Trebnje, tel. 07/30 45 001.

Že vnaprej hvala!

Društvo Ragle



ZALOŽNIK	LESEN KIDČEK	STANE MRAK	PROFESIO-NALEZ	VRHUNJICA V ŽILAH	ITALIJAN-SKA RTV
SLOVENSKI GOSPODARSKI STROKOVNJAK DRANKO					
DRŽAVNA POSEST					
IVAN DULAR		FEVE SMELAR IVAN ROKA			IRENA ROGNTINA
ŠNEPINA ZAHODNIK MONGOLOV					
BUDI CORN			KATRAN GAJ		
					BLUVANJE KRVI
KLIC					
ŠOLSKI IZDELEK		SLOVENSKI ALEJŠT. BEKA V TURCIJI			



Od 21. do 25.6.2001 se je Valvasorjeva konjenica odpravila že na svoje 9. potovanje. Pot jih je vodila izpred gradu na Bogenšperku do Temenice, Žužemberka, Dolenjskih Toplic, Semiča, Gospodične, Trdinovega Vrha, Pletelij, Struge, Otočca, Novega mesta, Mirne Peči, Trebnjega, Hudej, Čateža in nazaj na Bogenšperk.

GLASILO OBČANOV	RAZVED-RILO	IZRAELSKI PISATELJ SALMAN	JUDEŠ RAVŠER	VERDIJEVA OPERA	NACE ZAJC	BRVAŠKA ŠNOČARKA KOŠEŠIČ	NEMŠKA ZALOŽBA	ZVARNJENO MESTO	JOŽEF ERBEHO MOČILNIGA BARTELINA		
KRIŽANEC-SESTAVIL JANEJ	TIMO GOVORENJE VEJA									14. ČRKA SLOVENSKE DREVO	
BROKVAJE PIVA									STRAŠT TURŠKI SEL		
TEST			NEMOJA BOBILNICA-PRI STAR. GKIR		SILICIJEVA KANONKA CILIC KOŠNAC						
BOLANDERT SLIKAR PIETER VAN		ITALIJAN-SKI KLADATELJ GRENKA GREN. PESEM					DEL LJUBLJANE PRESTVALKA PARINA				
VISOKA TRAVA				KAROL ČEH ZAKLADALC ANGLIJE		ČASOPISNO PODJETJE GREN.ŠEST. OZK		PRVI ČLOVEK OTUŠKA EK. V ALEŠTIN			
PRVI SAMOGLAS	NESTO V FANSTJI SOLINAR				ATLETSKI KLUB SONJA BEP		NORTOVA BARKA NORSKA TRAVA			EVROPA KAR JE V VODI	
GLASILO OBČANOV	NEN.TOV. TV APARA. GVDJ ZA SPISE					ZELENICA V PUŠČAVI "AFRINKO" PLJEM		REDKO MOŠKO IME	VOJKO ZALAR		
BREŠKI MENEBLOG				TEMLJA SLIKARSTVA SLOVENSKEI SATIRIK					OTO SUR ORANJE		
ANTON LEGAT		NEMŠKA ŠNOČARKA SISAJK			SLOVENSKEI SOCIOLOG LOJZE KEMAN			OBROG NA VRHIL VOZA EDO MOŠKORO			POVRBIN-SKA MERA
PAŠTIRSKA PESEM											
LJUBEČVA-LAO IME ONASTISA		UKRAJINSKEI PISATELJ TN PESENIK									

ATA oplatka klapanjto

DAEWOO MOTOR

PSC KRMELJ Marjan s.p. KIDRIČEVA 22A, 8210 TREBNJE

NOVO - RAZŠIRITEV PONUDBE - NOVO

REZERVNI DELI IN DODATNA OPREMA ZA MOPEDE

TOMOS

Delovni čas:
Od 8. do 17. ure

Telefon: 07/34-81-450

